
募
　
集

農業委員会からの
お知らせ

　5 月の農業委員会定例総会は次の
とおりです。傍聴においでください。

　◆日　時　5 月 15 日火
　　　　　　午後 1 時 30 分から
　◆場　所　国見町役場
　　　　　　2 階　大会議室

　
　◆問い合わせ　農業委員会事務局
　　　　　　　　☎ 585-2890

くらしの情報

町
職
員
の
募
集

　

町
で
は
平
成
31
年
度
職
員
採

用
候
補
者
試
験
を
実
施
し
ま

す
。

【
一
般
事
務
（
行
政
）
大
学
卒
】

・
募
集
人
員　

若
干
名

・
受
験
資
格　

平
成
元
年
4
月

2
日
か
ら
平
成
9
年
4
月
1
日

ま
で
に
生
ま
れ
た
方
で
大
学
卒

業
ま
た
は
平
成
31
年
3
月
ま
で

に
卒
業
見
込
み
の
方
。

▼
募
集
期
間　

5
月
24
日
木
か

ら
6
月
22
日
金
ま
で
（
郵
送
の

場
合
は
6
月
20
日
の
消
印
分
ま

で
）

▼
一
次
試
験
日　

7
月
22
日
日

▼
一
次
試
験
会
場　

福
島
大
学

（
福
島
市
金
谷
川
1
番
地
）

▼
二
次
試
験
日　

一
次
試
験
合

格
者
に
通
知

▼
試
験
方
法　
（
一
次
）
教
養

試
験
、
専
門
試
験
、
適
性
試
験

（
二
次
）
論
文
、
面
接
お
よ
び

集
団
討
論

▼
申
込
用
紙
請
求　

総
務
課
で     

交
付
。
郵
便
で
用
紙
を
請
求
す

る
場
合
「
大
卒
試
験
申
込
用
紙

請
求
」
と
朱
書
き
し
、
１
２
０

円
切
手
を
貼
っ
た
自
分
宛
の
返

信
用
封
筒
（
角
形
2
号
）
を
必

ず
同
封
。

▼
申
込
・
問
い
合
わ
せ　

総
務

課
庶
務
係

☎
５
８
５
‐
２
１
１
２

お
知
ら
せ

平
成
30
年
度
固
定
資
産
税

◇
納
税
通
知
書

5
月
15
日
発
送
予
定
◇

　

固
定
資
産
税
の
対
象
と
な
る

土
地
と
家
屋
の
評
価
額
は
3
年

に
一
度
評
価
替
え
が
行
わ
れ
、

平
成
30
年
度
は
、
評
価
替
え
基

準
年
度
に
あ
た
り
ま
す
。
地
目

の
変
換
（
土
地
）、増
改
築
（
家

屋
）
等
が
な
い
限
り
、
第
２
年

度
（
平
成
31
年
度
）
お
よ
び
第

3
年
度
（
平
成
32
年
度
）
に
お

い
て
は
、
新
た
な
評
価
替
え
を

行
な
わ
ず
、
基
準
年
度
の
価
格

が
そ
の
ま
ま
据
え
置
か
れ
ま

す
。土

地
お
よ
び
家
屋
を
対
象

と
し
た
固
定
資
産
に
つ
い
て

は
、
国
の
示
し
た
基
準
に
沿
っ

て
、
平
成
24
年
度
よ
り
原
子
力

事
故
を
含
む
東
日
本
大
震
災
の

影
響
を
反
映
し
、
土
地
（
田
、

畑
、
山
林
等
※
）
90
％
、
全
家

屋
70
％
の
評
価
額
と
な
っ
て
い

ま
す
。
ま
た
、
一
定
の
被
災
家

屋
に
つ
い
て
、
被
災
状
況
に
応

じ
た
減
価
補
正
（
40
％
か
ら
75

％
）
さ
れ
た
評
価
額
と
な
っ
て

い
ま
す
。
震
災
（
原
発
事
故
）

か
ら
7
年
を
経
て
、
平
成
30
年

度
固
定
資
産
に
お
い
て
は
、
修

繕
状
況
や
除
染
状
況
を
勘
案

し
、
こ
れ
ら
減
価
補
正
が
解
除

と
な
り
、
通
常
評
価
額
と
な
り

ま
す
。
な
お
、
未
修
繕
の
家
屋

に
つ
い
て
は
、
引
き
続
き
減
価

補
正
が
適
用
さ
れ
た
も
の
と
な

り
ま
す
。

※
宅
地
に
限
り
、
平
成
27
年
度

以
降
、
一
律
の
減
価
補
正
で
は

な
く
、
原
発
事
故
の
影
響
を
考

慮
し
た
鑑
定
価
格
に
基
づ
い
た

評
価
額
に
な
っ
て
お
り
、
今
回

の
評
価
替
え
に
お
い
て
改
め
て

の
価
格
変
動
は
あ
り
ま
せ
ん
。

な
お
、鑑
定
価
格
（
地
価
変
動
）

に
よ
る
標
準
宅
地
（
99
地
点
）

評
価
額
は
、
前
回
評
価
替
え
基

準
年
度
で
あ
る
平
成
27
年
度
と

比
べ
、
単
純
平
均
で
0
・
5
％

下
落
し
て
い
ま
す
。

▼
変
動
内
訳　

下
落
44
地
点
、

上
昇
3
地
点
、
変
化
な
し
52
地

点問
税
務
課
課
税
係

☎
５
８
５
‐
２
７
７
８

人
権
に
関
す
る
困
り
ご

と
な
ど
の
相
談

　

毎
年
6
月
1
日
は
「
人
権
擁

護
委
員
の
日
」
で
す
。
こ
の
日

に
合
わ
せ
て
、
町
で
は
人
権
に

関
す
る
困
り
ご
と
や
悩
み
ご
と

の
相
談
を
受
け
付
け
る
特
設
人

権
相
談
所
を
開
設
し
ま
す
。

　

今
年
も
次
の
日
程
に
よ
り
人

権
擁
護
委
員
の
ほ
か
、
行
政
相

談
員
と
地
域
の
悩
み
ご
と
に
関

す
る
民
生
児
童
委
員
も
会
場
で

さ
ま
ざ
ま
な
相
談
を
受
け
付
け

ま
す
。

　

相
談
は
無
料
で
、
秘
密
は
固

く
守
ら
れ
ま
す
。
困
り
ご
と
や

お
悩
み
の
あ
る
方
は
、
気
軽
に

相
談
く
だ
さ
い
。

▼
日
時　

6
月
1
日
金
午
前
9

時
か
ら
正
午

▼
会
場　

観
月
台
文
化
セ
ン

タ
ー
・
第
二
和
室

問
保
健
福
祉
課
社
会
福
祉
係

☎
５
８
５
‐
２
７
９
３

凍
霜
害
に
ご
注
意
！

　

凍
霜
害
の
発
生
し
や
す
い
気

象
条
件
は
、
①
降
雨
後
で
肌
寒

い
北
寄
り
の
風
が
吹
く　

②
夕

方
に
な
り
風
が
や
む　

③
夜
に

な
り
晴
れ
上
が
り
、雲
が
な
く
、

星
が
輝
き
、
底
冷
え
す
る
と
き

で
す
。
ま
た
、
乾
燥
条
件
下
で

は
、
気
温
が
急
激
に
低
下
し
や

す
い
の
で
注
意
が
必
要
で
す
。

　

特
に
、
果
樹
、
野
菜
と
も
生

育
ス
テ
ー
ジ
ご
と
の
温
度
管
理

が
重
要
で
す
。
天
気
予
想
図
や

霜
注
意
報
な
ど
に
よ
り
降
霜
の

危
険
性
を
知
る
こ
と
が
で
き
ま

す
の
で
、
防
霜
対
策
期
間
（
5

月
31
日
ま
で
）
は
常
に
気
象
情

報
等
に
注
意
を
払
い
ま
し
ょ

う
。

問
産
業
振
興
課
産
業
振
興
係

☎
５
８
５
‐
２
９
８
６

公
立
藤
田
総
合
病
院

第
59
回
元
気
セ
ミ
ナ
ー

　

公
立
藤
田
総
合
病
院
で
は
、

地
域
の
み
な
さ
ん
に
向
け
て
定

期
的
に
「
元
気
セ
ミ
ナ
ー
」
を

開
催
し
て
い
ま
す
。申
込
不
要
・

無
料
の
セ
ミ
ナ
ー
で
す
の
で
、

気
軽
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

▼
日
時　

5
月
24
日
木
午
後
4

時▼
会
場　

公
立
藤
田
総
合
病
院

総
合
受
付
前　

ホ
ー
ル
・
シ
ャ

ン
グ
リ
ラ

▼
演
題　

お
な
か
の
癌が

ん

の
お
は

な
し
～
検
診
を
受
け
ま
し
ょ
う

▼
講
師　

公
立
藤
田
総
合
病
院

消
化
器
科
医　

佐
藤
俊

問
公
立
藤
田
総
合
病
院
健
康
管

理
セ
ン
タ
ー

☎
５
８
５
‐
２
１
２
１

す
り
か
み
浄
水
場
特
別

公
開

　
福
島
地
方
水
道
用
水
供
給
企

業
団
は
、
摺
上
川
ダ
ム
の
水
を

浄
水
し
、
県
北
地
方
の
3
市
3

町
へ
水
道
水
を
供
給
し
て
い
ま

す
。

　

今
年
も
す
り
か
み
浄
水
場
の

特
別
公
開
を
行
い
ま
す
（
入
場

無
料
）。
気
軽
に
お
越
し
く
だ

さ
い
。

▼
日
時　

6
月
2
日
土
、
3
日

日
午
前
10
時
か
ら
午
後
3
時

（
受
付
時
間
）

▼
会
場　

す
り
か
み
浄
水
場

（
福
島
市
飯
坂
町
字
沼
ノ
上
1

番
地
の
1
）

▼
主
な
催
し　

①
浄
水
場
管
理

本
館
等
の
見
学　

②
ビ
デ
オ
上

映　

③
摺
上
川
ダ
ム
紹
介
コ
ー

ナ
ー　

④
パ
ネ
ル
展
示
コ
ー

ナ
ー　

⑤
出
来
た
て
水
道
水
試

飲
コ
ー
ナ
ー　

⑥
構
成
団
体

コ
ー
ナ
ー　

⑦
お
た
の
し
み

コ
ー
ナ
ー（
水
ヨ
ー
ヨ
ー
な
ど
）　

⑧
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た

だ
い
た
方
に
ペ
ッ
ト
ボ
ト
ル
水

を
プ
レ
ゼ
ン
ト　

※
内
容
は
予

定
で
す
。

問
福
島
地
方
水
道
用
水
供
給
企

業
団
総
務
課

☎
５
４
１
‐
４
１
０
０

自
動
車
税
の
納
期
限
は

5
月
31
日
木
で
す

　

自
動
車
税
は
、
毎
年
4
月
1

日
（
午
前
0
時
）
現
在
の
自
動

車
の
所
有
者
（
ま
た
は
使
用

者
）
に
課
税
さ
れ
る
県
の
税
金

で
す
。

　

平
成
30
年
度
の
自
動
車
税
納

税
通
知
書
は
5
月
上
旬
に
送
付

さ
れ
ま
す
の
で
、
最
寄
り
の
金

融
機
関
や
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス

ト
ア
ま
た
は
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

を
利
用
し
た
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー

ド
払
い
等
で
納
期
限
の
5
月
31

日
木
ま
で
に
納
付
を
お
願
い
し

ま
す
。

　

ま
た
、
自
動
車
を
譲
渡
し
た

と
き
、
使
用
し
な
く
な
っ
た
と

き
、
住
所
を
移
転
し
た
と
き
等

は
、
早
め
に
最
寄
の
運
輸
支
局

等
で
手
続
き
を
済
ま
せ
ま
し
ょ

う
。

【
自
動
車
の
登
録
手
続
き
に
つ

い
て
】

問
東
北
運
輸
局
福
島
運
輸
支
局

☎
０
５
０
‐
５
５
４
０
‐

２
０
１
５

【
自
動
車
税
に
関
す
る
こ
と
に

つ
い
て
】

問
福
島
県
県
北
地
方
振
興
局
県

税
部
課
税
第
二
課
自
動
車
税

チ
ー
ム

☎
５
２
１
‐
２
７
０
２

住
宅
用
太
陽
光
発
電
補

助
制
度

　

あ
な
た
の
家
に
も
ソ
ー
ラ
ー

パ
ネ
ル
を
設
置
し
ま
せ
ん
か
？

　

県
で
は
、
県
内
の
住
宅
に
太

陽
光
発
電
シ
ス
テ
ム
を
設
置
し

た
方
を
対
象
に
、
1
ｋ
W
当
た

り
4
万
円
（
4
ｋ
W
ま
で
、
最

大
16
万
円
）
を
補
助
し
ま
す
。

▼
対
象
者　

県
内
の
住
宅
に
太

陽
光
発
電
を
設
置
し
た
個
人
ま

た
は
法
人

▼
申
請
期
限　

平
成
31
年
3
月

20
日
水
ま
で

※
補
助
申
請
総
額
が
予
算
に
達

し
た
場
合
、
期
限
内
で
あ
っ
て

も
募
集
を
締
め
切
り
ま
す
。

▼
申
請
・
問
い
合
わ
せ
先　

一

般
社
団
法
人
福
島
県
再
生
可
能

エ
ネ
ル
ギ
ー
推
進
セ
ン
タ
ー

☎
５
２
６
‐
０
０
７
０

標準宅地（基準地）の価格推移

S63

50,000 円
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10,000 円

          0 円
H30H24H6 H12 H15 H21

H9

H3

H23

㎡単価

H27H18

19 18


